

“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”选树活动推出首日 推荐信主题就是“夸夸夸”

不要你默默付出,我要你闪耀登场

本报记者 黄莺 通讯员 吴媿 樊燕飞 张前静

5月6日,钱江晚报拿出头版头条的位置,请您来写感谢信,一个个有爱的发帖最终成为“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”选树活动的推荐书。

本次杭州好邻居——“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”选树活动以“抗疫逆行,有你真好”为主题,由杭州市文明办、杭州市民政局、钱江晚报联合发起的,也是今年邻居节的内容之一。

在首日推荐中,帮帮团收到很多社区的“报料”,夸讲社区的工作人员、夸奖好志愿者、夸奖刚刚结婚的90后、还有人夸奖刚刚晋升外婆的好社工。

在每一个推荐里,我们看到的是身边人与邻里的守望相助,起到表率 and 榜样作用的“抗疫最美邻居”;是忠诚担当,无私奉献的城乡社区工作者。



袁林峰7岁的女儿和3岁的儿子共同创作了漫画送给“英雄爸爸”。

诚园社区霍连磊

他是社区从居民中“招募”的第一位党员志愿者,头一天上岗本来只需要执勤4小时,但是当时人手太缺,他主动加班做足8小时,晚上回家实在太累了,就和妻子商量能否组建一支志愿者队伍,最终一支46人的志愿者队伍开始了每天轮班上岗,大家分了5个班次,保证每天对卡点支持12个小时。推荐人说:“谢谢这些好邻居,从最寒冷的冬天,守到了春暖花开。”

沿山河社区沈菊华

她是社区的居民志愿者,别看她看起来年轻,但已经70多岁了,连续十几天在地毯式排查中挨家挨户走访登记,“没事,我还能走,继续干活吧。”是沈菊华经常说的一句话。有一次上楼排查中,沈菊华走得太空导致眼镜掉地上摔成了两半,她用胶带纸将眼镜简单黏了起来,就又继续投入排摸工作,不少居民记录都是她捏着断裂处进行完善的。

老沙社区袁林峰

袁林峰算是村里年轻的志愿者,每次排班他都主动要求通宵值班,他说:“我家就在这里,我来。”连续值了20天班,他也不喊累。执勤的卡口位于农郊结合部,有些居民对疫情认识不足,不配

合的事情也时有发生。一次一位其他村子的居民要硬性闯关,和工作人员起了冲突。袁林峰用方言和讲话技巧劝和了双方当事人,避免了矛盾激化。

德加社区赵霞

元宵节的夜晚对于赵霞而言非常难忘,她陪着一位湖北籍的小姑娘在小区门口吹了3小时的冷风。这个女孩被排查出1月24日入住德加公寓西区,业主们一致要求女孩不得再次进入小区。女孩却一直强调没有回过湖北老家,是租房的合约到期所以来德加投靠小姐妹。为了安抚焦虑的业主,赵霞在小区门口陪着小姑娘,一边请示排查她的轨迹,整整三个多小时,排查出女孩所说属实。看着小女孩再次走入小区的背影,赵霞觉得很欣慰。

香樟社区厉惠敏

从大年三十开始整整26天,她天天坚守,工作到晚上十二点是经常的事。香樟公寓有位居民李某曾去武汉开过会,回来后一直隐瞒行程,邻居知晓后第一时间向社区汇报了李某的情况。厉惠敏得知情况后,当天晚上10点就开始和物业保安值守,在寒冷的雨夜站了整整一夜,在第二天清晨6点看到下楼的李某,在单元口,终于成功地说服李某及家人同意在家隔离14天后再出门。

@50位杭州幸运儿,母亲节礼物正在派送 扮靓高架的月季 送给最爱的妈妈

再过两天,就是母亲节了。

五一节前,钱江晚报小时新闻联合杭州市路桥集团推出“母亲节,说出你的故事”活动。50个最动人故事的主人公都将获得两盆高架同款月季花(一盆价值200多元的成品苗,一盆半成品苗),昨天,这50位幸运儿也已经产生。昨天,在杭州中河北路40号钱江晚报读者服务中心,路桥集团送过来的100盆高架同款月季到啦。截至昨天中午时分,已经有一半被主人领走。

送给爱时尚的70岁妈妈

“我很珍惜和妈妈在一起的每一天”

钱女士一大早就来领月季,她是第一位来领月季的读者。“能帮我挑盆好看的吗?我妈是个颜控,她可喜欢月季了。”她告诉记者,妈妈今年70岁,但很时尚也爱美。

钱女士说,随着年纪越来越大,她很珍惜和妈妈在一起的每一天。每个母亲节都会给妈妈准备礼物,每天也要牵着妈妈的手去家门口的河边走一圈,今年这个母亲节,正想着给妈妈买月季。“没想到你们这么贴心,搞了这个活动,高架上的月季特别好看,我妈妈看到不知会有多开心。”

送给已经过世的妈妈

“想跟妈妈说句‘我爱你’,可惜已经没有机会了”

第二位前来领月季的是陈女士。

陈女士的妈妈在40岁高龄才生下她。

高龄生产有多么辛苦,陈女士也是在有了小孩之后才更加深刻地体会到了。

“那时候我老觉得跟我妈有代沟,不愿意跟她多讲话。后来我的小孩也是觉得跟我沟通不了,我才意识到当母亲的不易。”

陈女士的母亲前几年过世了。

“我想跟妈妈说句‘我爱你’,可惜已经没有机会了。快母亲节了,就带盆月季去看她,去陪陪她。”陈女士说。“我说着自己和妈妈的故事,也看到很多人和他们的妈妈的故事,很感谢钱江晚报这一次的活动。在你们都还有妈妈可吵架可撒娇可依靠的时候,真都要好好珍惜。”

送给辛苦为自己相亲的妈妈

“我会努力找到自己的幸福,别太担心我”

今年32岁的励小姐是一名医生,刚下夜班就过来领月季。

读书的时候学业繁忙,工作之后个人闲暇时间又很少,不知不觉励小姐就耽误了谈恋爱。

“我妈在我27岁时就开始着急我的终身大事。为了我,厚着脸皮托关系让亲朋好友帮忙留意,看我工作忙没时间也曾去婚介所、相亲大会帮我找对象。她骑车穿过大街小巷,在烈日下拿着资料为我物色人选,不知有多累多辛苦,而不懂事的我每次都拒绝她的好意,甚至还和她吵架。”励女士说,这些年也习惯和理解母亲老是催自己成家的念头了:“这一次想在母亲节借着月季花向妈妈表白,我爱你,妈妈,我也会努力找到自己的幸福,别太担心我。”

本报记者 边程壹

我们收到的推荐这里只摘抄了一部分,欢迎下载小时新闻APP,帮帮团栏目里有更多暖人的“抗疫最美邻居”、“抗疫最美社工”推荐故事,也欢迎您们在繁忙的工作之余,别忘记把一起“抗疫”的邻居和社工推荐给我们。



扫码
可查如何推荐候选人